

టీటీలో తెలంగాణకు కాంస్యం

38వ నేషనల్ గేమ్స్



దెహ్రాడూన్: ఉత్తరాఖండ్ వేదికగా జరుగుతున్న ప్రతిష్టాత్మక నేషనల్ గేమ్స్లో తెలంగాణ ఖాతాలో మరో పతకం చేరింది. సోమవారం తెలంగాణ పురుషుల టీమర్ టెస్టులో టీమ్ కాంస్య పతకం దక్కించుకుంది. మహారాష్ట్ర జరిగిన సెమీఫైనల్ పోరులో స్వర్ణంను చాచి, మహారాష్ట్ర అతి, ఎస్ఎఫ్ఆర్ స్పెషియల్ క్రీడా తెలంగాణ టీమ్ 0-3తో ఓటమిపాలైంది. తొలి గేమ్లో స్వర్ణం 1-3తో విన్నయ తేజో ఓడగా, అలి 0-3తో రీగన్ అలీబుకేసే, స్పెషియల్ 0-3తో జో మోడిస్ట్ర ఓటమిపాలయ్యారు. అంతకు ముందు జరిగిన క్వార్టర్స్లో తెలంగాణ 3-2తో ఉత్తరప్రదేశ్పై గెలిచింది. మిగతా ఈవెంట్ల విషయానికొస్తే.. మహిళల 200మీటర్ల రేసులో నిత్యగాదె పైసల్తో అర్జున్ సాధించింది. మహిళల అథ్లెటిక్ జిమ్నాస్టిక్స్లో నిశిత అగ ర్వాల్, సురభి ప్రసన్న తుదిపోరులో నిలిచారు. మహిళల నెట్బాల్లో తెలంగాణ టీమ్ 23-18తో ఉత్తరాఖండ్పై గెలిచింది. జూడోలో రమ్య (48కి), అభిఖ్య (57కి) ప్రత్యర్థుల తేజో ఓటమిపాలయ్యారు.

మెరిసిన ఇషాసింగ్



న్యూఢిల్లీ: కర్ణాటకలోని మాటింగ్ రెంజ్ వేదికగా జరుగుతున్న మాటింగ్ ప్రపంచకప్ ట్రయల్స్-1లో తెలంగాణ యువ మాటర్ ఇషాసింగ్ మెరిసింది. సోమవారం జరిగిన మహిళల 25మీటర్ల పిస్టల్ ట్రయల్స్లో ఒలింపియన్ ఇషా సత్తాచాటింది. తన గురికి తిరుగులేదని నిరూపిస్తూ ఈ యువ మాటర్ 35 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. పంజాబ్కు చెందిన సుమన్ప్రీత్ కౌర్(36), ఒలింపిక్ డబుల్ మెడలిస్టు సునుభాకర్(31) వరుసగా ఒకటి, మూడు స్థానాలు దక్కించుకున్నారు. మరోవైపు పురుషుల 10మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్లో మహారాష్ట్ర మాటర్ రుద్రాక్ష పాటిల్, మహిళల 50మీటర్ల రైఫిల్ త్రీ షాజిషిన్స్లో సిద్ధికార్ సుధా అగ్రస్థానంలో నిలిచారు.



బువ్రా భవితవ్యం తెలివినేదే
బెంగళూరు: భారత పేస్ దశ నాయకుడు ఇన్ఫ్రీట్ బువ్రా చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆడతాడా? లేదా? అనేది మంగళవారం తెలుసుంది. వెన్ను నొప్పి కారణంగా బెంగళూరులోని నేషనల్ క్రికెట్ అకాడమీ (ఎన్సీఏ)లో పునరావాసం పొందుతున్న బువ్రా ను చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆడించాలా? వద్దా? అన్నదానిపై టీమ్ మేనేజ్ మెంట్, సెలెక్షన్ల మంగళవారం కీలక నిర్ణయం తీసుకోవచ్చు. ఈ టోర్నీకి ఎంపిక చేసిన ప్రాథమిక జట్టులో మార్పులు చేర్పులు చేసుకోవడానికి ఫిబ్రవరి 12 వరకు తేదీ ఆవదంతు బీసీ సీబి ఎ నిర్ణయం తీసుకుంటుందనేది ఆశ్చర్యకరంగా మారింది. ఇదిగా ఉండగా బువ్రాపై ఎక్కువ భారం పడకుండా కీలక మ్యాచ్లో మాత్రమే ఆడిస్తారన్న ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి.

ఫ్లడ్ లైట్లు ఎందుకు వెలుగలేదు?

కటక్: భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య ఆదివారం కలెక్టర్ల విచారణ సీడియంలో జరిగిన రెండో వన్డే సందర్భంగా మైదానంలోని ఫ్లడ్ లైట్లు వెలుగలే ఆటకు అంతరాయం కలిగిన కుటనను ఓడిగా ప్రభుత్వం సీరియస్గా తీసుకుంది. దీనిపై సమగ్ర విచారణ జరిపి పదిరోజుల్లోపు వివరణ ఇవ్వాలని ఓడిగా క్రికెట్ అసోసియేషన్ (ఓసీఏ)కు పోరాడే నోటీసులు జారీ చేసింది. 'ఫ్లడ్ లైట్లు ఎందుకు వెలుగలేదు? దీని వెనుక బాధ్యులు వ్యక్తులు లేక ఏజెన్సీనా? భవిష్యత్లో ఇలాంటివి పునరావృతం కాకుండా తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలు

పతకం రంగు మార్చాలని..

నేటి నుంచి బ్యాడ్మింటన్ ఆసియా కప్లో టీమ్ చాంపియన్షిప్ (టీఎంఓసీ) మొదలుకానుంది. గత ఎడిషన్లో కాంస్యం సాధించిన భారత జట్టు ఈసారి పతకం రంగు మార్చాలని లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగుతోంది. అయితే 2023 ఎడిషన్లో భారత్ పతకం సాధించడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన స్టార్ ప్లేయర్ పీవీ సింధు లేక పోవడం భారతకు భారం లోటు. ఈ టోర్నీలో భారత్ 13 మంది బ్యాండ్మింటన్ బరిలోకి దిగుతోంది. లక్ష్మణ్, ప్రణయ్, సాత్విక్-విరాగ్, డ్రువ్, అర్జున్, సతీశ్ కుమార్ బరిలో ఉన్నారు. మహిళల విభాగంలో మాళవిక, గాయత్రీ గోపింద్, శ్రీసా జాబి, అశ్విని పాస్వాన్, తనీషా త్రాస్టా, ఆద్య వరయత్ బాధ్యులను మోయనున్నారు.

గుకేశ్ కు ఫాక్

హంబర్గ్ (జర్మనీ): వరల్డ్ చాంపియన్ డొమ్మ రాజు గుకేశ్ కు ఫ్రీస్టయిల్ గ్రాండ్స్లామ్ చెస్ టోర్నీలో ఫాక్ తగిలింది. వరుసగా రెండో క్వార్టర్ల మ్యాచ్లోనూ అతడు ఆమెరికా ఆట

బదులో ప్రయోగాలు!

గత రెండు మ్యాచ్లలో కేవల అట్టర్ ఫ్లాష్ • పంత్ వన్సీ కూర్చు కుదిరేదా?
ఢిల్లీ: చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు సన్నాహంగా స్వదేశంలో ఇంగ్లండ్తో జరుగుతున్న వన్సీ సీరీస్లో టీమ్ ఇండయా చేస్తున్న ప్రయోగాలతో తుది కూర్పులో గందరగోళం నెలకొంది. రెండో వన్డే సారథి రోహిత్ షామ్ అందుకోగా ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ ముందు కోహ్లా కూడా భారీ ఇన్నింగ్స్ బాధిస్తే భారత అభిమానుల బెంగ తీరింట్లే అవుతుంది. కానీ ఇప్పుడు దీని కంటే ఆందోళన కలిగిస్తున్న అంశం.. ఐదో స్థానంలో ఎవర్ని ఆడించాలి? అనేది. వన్డే ప్రపంచకప్లో ఈ స్థానంలో ఈ స్థానంలో గేటు వద్ద నిలకడగా ఆడిన కేవల రాహుల్ ను కాదని ఇంగ్లండ్తో సీరీస్లో కోట్ గౌతం గంభీర్.. అక్టర్ పవేల్ ను బ్యాటింగ్ ఆర్డర్లో ప్రమాణి



చేసి ఐదో స్థానంలో ఆడిస్తున్నాడు. ఈ ప్రయోగంతో లెఫ్ట్ అండ్ రైట్ కాంబినేషన్ కుదిరి భారతకు మెరుగైన ఫలితాలే వస్తున్నాయి. గత రెండు మ్యాచ్లలో అక్టర్.. (52, 41) అంచనాలకు మించి రాణించాడు. శ్రేయస్, హర్షిత్ కీలక భాగస్వాములు నెలకొల్పారు. కానీ ఆరో స్థానంలో వచ్చిన రాహుల్ మాత్రం (2, 10) విఫలమవుతున్నాడు. అక్టర్ రూపంలో ఈ ప్రయోగం విజయ వంతమైనా రాహుల్ వచ్చేసరికి మాత్రం వికటించినది చెప్పక తప్పదు. ఎందుకంటే రాహుల్ కు బదులు మంచి రికార్డు ఉంది.

లయ తప్పిన రాహుల్
రాహుల్ వన్సీ సీరీస్లో 79 మ్యాచ్లాడి 2,863 పరుగులు చేస్తే అందులో నంబర్.1లో 30 ఇన్నింగ్స్ ఆడి 1,259 రన్స్ సాధించాడు. ఈ క్రమంలో అతడి సగటు 80గా నమోదు కాగా 2 శతకాలు, 10 అర్ధశతకాలు చేశాడు. వన్డే వర్లెడ్లో అతడు ఐదో స్థానంలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చి 450 పరుగులు చేసి జట్టు విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించాడు. జట్టు కోసం ఓపెనింగ్ నుంచి ఏడో స్థానం దాకా ఏకగ్రామిగా ఆడించుకున్నాడు. గత రెండు మ్యాచ్లలో మాత్రం లయ తప్పాడు. ఆరో స్థానంలో

అతడు 6 ఇన్నింగ్స్లో 42 పరుగులు మాత్రమే చేశాడు. గంభీర్, టీమ్ మేనేజ్ మెంట్ నిర్ణయంపై రవిశాస్త్రి, కృష్ణమూర్తి శ్రీకాంత్ వంటి సీనియర్లు బహిరంగంగా గానే వెదవి విరుస్తున్నారు. రాహుల్ పరిస్థితిని చూస్తుంటే బాధగా ఉంది, ప్రయోగాలు వచ్చినట్లైతే అతడిని ఐదో స్థానంలో కొనసాగిస్తే భారతకు మంచి దని వాళ్లు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

బ్రిట్ కె ధమాకా

అరంగేట్రం మ్యాచ్ లో లక్ష్యాధిక సాధించి లాహోర్: ప్రతిష్టాత్మక చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు న్యూజిలాండ్ వరుస విజయాలతో అదరగొడుతోంది. సోమ వారం ధర్మిణాథాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో కివీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో జయభేరి మోగించింది. మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన సాతాప్రికాకు అరంగేట్ర కులాడు మాధ్యమ బ్రిట్ కె (148 బంతుల్లో 150, 11 బోల్స్, 5 సిక్స్) రికార్డు శతకంతో చెలరేగగా మల్లర్ (64) రాణించడంతో ఆ జట్టు 50 ఓవర్లలో 304/6 స్కోరు చేసింది. అరంగేట్రం మ్యాచ్ లోనే అత్యధిక స్కోరు(150) చేసిన బ్యాట్స్ మన్ బ్రిట్ కె అరుదైన రికార్డు సాధించి మొదటి స్థానం చేసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో 47 పండ్ల క్రికెట్ పేసీ(148) నమోదు చేసిన రికార్డును బ్రిట్ కె తిరుగుతాడు. నిర్ణేత కెట్లార్ని కివీస్ 48.4 ఓవర్లలో పూర్తిచేసింది. విలియమ్స్ (133 నాటౌట్) సెంచరీతో చెలరేగాడు.

పైరసీదారులపై కేసులు పెడతాం!

'పైరసీ పెద్ద నేరం.. 'తండ్రి' సినిమాను పైరసీ చేస్తున్న వేట సైట్స్, వాట్సాప్, టెలిగ్రామ్ గ్రూప్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ల ఇదే మా పాపం. అందరిపై కేసులు పెడుతున్నాం. మీరు జైలుకి వెళ్లే అవకాశం ఉంది' అన్నారు అగ్ర నిర్వాహక అయి అరవింద్. నాగపైకన్య, సామంతుల అంటూ గందరగోళం మొదలై దర్యాధతులతో తెరకెక్కిన 'తండ్రి' చిత్రం ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ చిత్రాన్ని పైరసీ చేసి ఆన్లైన్లో పెట్టడంతో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ అక్రమ బస్సులోనూ ప్రదర్శించారు. ఈ పైరసీ వ్యవహారంపై సోమ వారం చిత్ర నిర్వాహక బస్సు వాసు, సమర్పకుడు అయి అరవింద్ ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. అల్లు అరవింద్ మాట్లాడుతూ 'నిర్వాహకలు, ఫిల్మ్ చాంబర్ తీసుకుంటున్న చర్యల వల్ల కొన్నేళ్లుగా పైరసీ ఆగిపోయింది. మళ్లీ రెండు నెలల నుంచి పైరసీ భూతం వడగ విప్పబడుతోంది. పైరసీ పోరాటం చేసేటప్పుడు ఫిల్మ్ చాంబర్ లో సెల్ ఏర్పాటు చేశాం. వాళ్ల పగలూ, రాత్రి పైరసీ నియం క్రణకు పనిచేస్తున్నారు. అయినా వాళ్లూ గ్రూపుల్లో లింకెలను పార్సర్ల చేస్తున్నారు. ఆ గ్రూపుల అడ్మినిస్ట్రేటర్లను గుర్తించి వారి సమాచారాన్ని సైబర్ క్రైమ్ కేసులలో పేర్కొంటున్నాం. వారందరిని ఆరెస్ట్ చేయిస్తాం' అన్నారు. బస్సు వాసు మాట్లాడుతూ 'పైరసీ విషయంలో కేసులు నమోదైతే వెనక్కి తీసుకోలేదు. ఇప్పుడున్న

శ్రీవిష్ణు కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న పూర్తి వివేక దాతకు చిత్రం '#సింగిల్'. కార్తీక్ రాజు దర్శకత్వంలో విద్య కొప్పిసిడి, భాను ప్రతాపి, రియజ్ వాదర్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అల్లు అరవింద్ సమర్పకులు. ఈ చిత్రం టైటిల్ పోస్టర్, గ్రండ్స్టోన్ మేకర్ల సోమ వారం విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్లో ఒక చేతిలో మ్యూజిక్ సిస్టం, మరొక చేతిలో డిసాపని ట్రాకర్ పట్టుకొని శ్రీవిష్ణు రెల లోగా కనిపిస్తున్నారు. 35 పండ్ల వరుసంలో కూడా తానెందుకు ఒంటరిగా ఉన్నాడో వివరిస్తూ

వెన్నెల కిశోర్ వాయిస్ తో ఈ గ్రండ్స్టోన్ సాగింది. వారల్లో డే రోజున ఒక పార్సర్లో మ్యూజిక్ సిస్టం తో పాటు, ట్రాకర్ క్యాబ్జింగ్, పార్సర్లలో ఉన్న ప్రేమజుల బలస్థి అవేసే అవకాశం.. ఈ సన్నివేశాలన్నీ అలరిస్తాయి. శ్రీవిష్ణు ఫైటింగ్ మేకప్, హీరోయిన్ల కేళికా శర్మ, ఇవానా అందంపాలు ఈ గ్రండ్స్టోన్ ఛైల్డ్రెన్. ఈ చిత్రానికి మాటలు: భాను భోగవరపు, సంద్యోని గాన, కెమెరా: ఆర్.వెల్.రాజ్, సంగీతం: విశాల్ చంద్రో ఖర్, నిర్మాణం: కి.కా.ఆర్ట్స్, కళ్యా ఫిల్మ్స్.

ఎవరి తప్పుకో మేమెందుకు బలి కావాలి?

జటీవల జరిగిన 'లైలా' సినిమా ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్లో నటుడు 30 ఆయర్ల ఇండస్ట్రీ వ్యక్తి మాట్లాడిన మాటలు నిజంగానే ఉన్నాయని వివేక ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి నటుడు వ్యక్తి కావాలని ఆ బలాటూడారని ఆ పార్టీ శ్రేణులు భగ్గుపడ్డాయి. 'ఈ సినిమాలో నా పాత్ర పేరు మేకల సత్తి మేకల ఓనర్. లోకేష్ మేకల తీసుకొచ్చి వెళ్లారు. నన్ను ఆరెస్ట్ చేశారు. ఆరెస్ట్ చేసే సీన్ తీసేయండి.. షాట్ గ్యాప్లో సరదాగా మేకర్లు లెక్కపెట్టారు. మొత్తం 150 ఉన్నాయి. సినిమా బివర్ల సేను జైల్ నుంచి విడుదల అవుతా. అప్పుడు లెక్కపెడితే గమ్యక్షగా 11 ఉన్నాయి' అంటూ వ్యక్తి చేసిన వ్యాఖ్యలపై వైఎస్ఆర్ సీన్ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. విశ్వకేసిన 'లైలా' సినిమాను ఆంధ్రప్రదేశ్లో బాయ్కాట్ చేయాలంటూ పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 14న 'లైలా' సినిమా విడుదల కానుందని అంతో ఈ వివాదంపై చిత్ర కథానాయకుడు విశ్వకేసిన, నిర్మాత సాను గాంపాటి సోమవారం హైదరాబాద్లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. 'ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పరిణామాలు మా టీమ్ మొత్తాన్ని కలవరానికి గురి చేస్తున్నాయి. రిలీజ్ రోజే హెచ్చే ప్రీంట్ లింక్ పెడతామంటూ సోషల్ మీడియాలో విధివిస్తున్నారు. 'లైలా బాయ్కాట్' అంటూ పాతికేల టీకలు వేశారు. ఏవరో చేసిన తప్పుకు మేమెందుకు బలి కావాలి? తను మాట్లాడుతున్నప్పుడు నేనూ,

డాక్టర్ భ్రమరం పాత్రలో..

సమాజంలో ప్రస్తుతం ఉన్న ఓ సమస్యను వివేకాత్మకంగా చూపిస్తూ తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'సంతాన ప్రాప్తి'. విక్రాంత్, చాందినీ చౌదరి జంటగా నటిస్తున్నారు. సంజీవ్ రెడ్డి దర్శకుడు. మురళీ శ్రీధర్ రెడ్డి, నిర్మల హరిప్రసాద్ రెడ్డి నిర్మాతలు. నిర్మాణం తుదిదశకు చేరుకున్న ఈ సినిమా కర్నూల్లో విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్లో భాగంగా ఇందులో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న వెన్నెల కిశోర్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన డాక్టర్ భ్రమరంగా కనిపిస్తారని, గర్భగుడి వెల్ సెన్ సెంటర్ నిర్వహించే డాక్టర్ భ్రమరం.. తన దగ్గరకు సంతాన లేమి సమస్యలతో వచ్చే వారికి ఆయుర్వేద వైద్యాన్ని మోడరన్ మందులతో కలిపి ఎలా ట్రీట్ చేశాడు అనేది హిటెయింట్ గా ఉంటుందని, తన డైలాగ్ టైమింగ్ తో వెన్నెల కిశోర్ పాత్రులకు యుక్తా నవ్విస్తారని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. తరుణ్ బాస్కర్, అనిల్ నేడే గోపాండ్, మురళీధర్ గౌడ్ తదితరులు ఇతర తారాగణం.

ప్రేమకోసం ప్రతీకారం

విరాజ్ రెడ్డి, మిమీ లియానార్డ్, శిల్పా బాలకృష్ణ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'గార్ల్'. 'రివేంజ్ ఫర్ లవ్' ఉపశీర్షిక. జగ్ మెద్ది దర్శకుడు. అనసూయ రెడ్డి నిర్మాత. ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హీరో విరాజ్ రెడ్డి చీంబి చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'ఈ సినిమా చిత్రీకరణను మొత్తం ఆస్ట్రేలియాలో జరిపాం. హరర్ డ్రైవర్ నేపథ్యంలో సాగి లవ్ స్టోరీ ఇది. కథానుగుణంగా చక్కటి పాటలు కుదిరాయి' అన్నారు. ఈ ప్రేమకథా చిత్రంలో కథానుగుణంగా మంచి పాటలు కుదిరాయని సంగీత దర్శకుడు ప్రణయ్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేడ్: మార్క్ కెస్నెల్, నేపథ్య సంగీతం: సిద్ధార్థ్ సదాశివపి, దర్శకుడు: జగ్ మెద్ది.



ఫ్లడ్ లైట్ల వచ్చావే బేబీ నువ్వే..

సందీప్ కిషన్, రీతు వర్మ జంటగా నటిస్తున్న మ్యాప్ అవై టైడ్ మూవీ 'మజాకా'. త్రినాథరావు సక్సెస్ దర్శకుడు. రజినీ దండం, కమెట్ కెఆర్ బిన్నాల్ నిర్మాతలు. మహాశివ రాత్రి చర్యల సందర్భంగా ఈ నెల 28న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్లో భాగంగా ఇటీవల విడుదల చేసిన ఫస్ట్ సింగిల్ 'బ్యాగులర్ ఆండ్ మే' సూపర్ హిట్ అయ్యిందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సోమ వారం రెండో పాటని విడుదల చేశారు. 'బెడ్ లైట్లైలా లేనీ.. బీకబ్ లైట్ లోకి.. ఫ్లడ్ లైట్ల వచ్చావే.. బేబీ నువ్వే..' అంటూ సాగి ఈ పాటను చంద్రశేఖర్ రాయ్, లియాన్ జేమ్స్ స్వరపరచారు. సందీప్ కిషన్ ప్రేమకథను ప్రెజెంట్ చేసేలా ఈ పాట సాగింది. అలాగే.. రాధురమేష్, అన్న లవ్ స్టోరీ కూడా ఈ పాటలో భాగమవుతుందని వేషం. సందీప్ కిషన్ ఈ పాటలో చాలా ఎనర్జిటిక్ గా కనిపించారు. ఆయన డ్యాన్స్ మూవ్మెంట్స్ కూడా ఆకట్టుకుంటాయి. ఈ చిత్రానికి రచన: ప్రసన్నకుమార్ బెజవాడ, కెమెరా: నిజార్ షహీ, సహ నిర్మాత: బాలాజీ గుప్తా, నిర్మాణం: వెకే ఎంటర్టైన్మెంట్, హాస్య మూవీస్, జే స్టూడియోస్.

